GUT ZU WISSEN

Die meisten Krankenkassen übernehmen über die Zusatzversicherungen einen Teil der Behandlungskosten. Ich bin EMR (Erfahrungsmedizinisches Register) registriert. 
Bitte informiere dich vor Behandlungsbeginn bei deiner Krankenkasse über deren Beteiligung. Meine ZSR-Nr. L738463 Stephanie Golliard. 
Ich bin registriert für die Methoden 4041 (Ayurveda Therapie) und 27 (Ayurveda Massage).

Ziehe gut waschbare und bequeme Kleidung an oder nimm solche mit.
Die Behandlungen werden mit Öl durchgeführt. Dieses wird abgerieben, es bleiben aber immer Rückstände auf der Haut, die eventuell auf die Kleidung übergehen. Nimm auch immer eine Kappe mit. Du hast die Möglichkeit in der Praxis zu duschen.
Ernähre dich an diesem Tag möglichst leicht (ohne Rohkost und ohne tierische Eiweisse) und achte darauf, dass du ca. 45 Minuten vorher etwas gegessen hast oder noch gut genährt bist von einer Hauptmahlzeit.
Die Therapiesitzung dauern Minimum 90 Minuten. Zusätzliche Aufwände für die Behandlungen wie das Erstellen von Kraüterstempeln oder Bastis werden zusätzlich verrechnet.
Für die Behandlungen werden hochwertige, kontrollierte, unverdünnte medizinischen Ayurvedaöle aus bester Qualität von Rosenberg Ayurveda oder Kalari verwendet.
Ich betrachte den Menschen immer ganzheitlich. Darum ist immer ein Erstgespräch notwendig, um deinen Bedarf zu klären. Danach besprechen wir im Therapieplan, wie wir am besten vorgehen und welche Werkzeuge für dich sinnvoll sind. Ich begleite dich mehr und mehr in der Autonomie. Du wirst dich besser kennenlernen und auch besser wissen, was du selbst umsetzen kannst, um immer Balance aus allen Ebenen herzustellen.
Falls du verhindert bist, sage deinen Termin bitte 48 Stunden vorher ab.
Die Bezahlung erfolgt auf Rechnung, die ich dir in den nächsten Tagen per E-Mail schicke. Sofort Bezahlung sind willkommen. Du hast die Möglichkeit per Bar oder TWINT zu bezahlen.
Danke für dein Vertrauen und freue mich auf dich.


